Page 145. Exercice 33.
Dans ces quatre situations, le prix est proportionnel à la quantité proposée.
a. Monsieur Radin n'a qu'un euro et se demande ce qu'il pourrait acheter.
À l'aide d'un tableur, programme chacune des cellules C2 pour répondre à M. Radin.
[bookmark: _GoBack]Il faut double-cliquer sur les tableaux ci-dessous pour les ouvrir dans un tableur.








b. Les quantités achetées par M. Budget sont affichées dans chaque cellule D2.
Pour chaque tableau, programme la cellule D1 pour déterminer combien M. Budget a dépensé.
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Prix en € 9 1

Masse en kg 7 11
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		Prix en €		9		1

		Masse en kg		7				11.2
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Prix en € 24 1

Nombre de paquets de gâteaux 6 15
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		Prix en €		24		1

		Nombre de paquets de gâteaux		6				15
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Prix en € 35 1

Volume d'eau en L 52,2  99
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		Prix en €		35		1

		Volume d'eau en L		52.2 				99
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Prix en € 3,6 1

Longueur en cm 4,3 37,2
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		Prix en €		3.6		1

		Longueur en cm		4.32				37.2






